Собрания граждан в 2023 году

17.03.2023 года в здании Алгайский СДК, п. Алгайский, улица Центральная, д. 11 прошло собрание граждан.
               На собрании присутствовали: глава Новоузенского муниципального района Опалько А.А., директор ГКУ СО УСПН Новоузенского района Дурнова Т.П., капитан Пограничного отдела Новоузенского района Кириченко М.Е., капитан полиции начальник ОУП и ПДН МО МВД России Новоузенского района Саратовской области Казимирский А.Н.,участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Новоузенский» Саратовской области.
              И.о. главы Алгайского муниципального образования Задков Ю.А., рассказал о проделанной работе за 2022 год, а так же глава озвучил план работы на 2023 год. На собрании прозвучали вопросы от населения о насущных проблемах села, на что и.о. главы Задков Ю.А.  подробно ответил. Граждане решили признать работу главы удовлетворительной.
            Выступил Глава Новоузенского  района Опалько А.А., в своем выступлении он коснулся развития муниципального района в 2022 году , планов и задач на 2023 год.
            Слово для выступления попросили: участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Новоузенский» Саратовской области, капитан Пограничного отдела Новоузенского района Кириченко М.Е.

11.10.2023 года в здании Алгайский СДК, п. Алгайский, улица Центральная, д. 11 прошло собрание граждан.
               На собрании присутствовал: глава Новоузенского муниципального района Опалько А.А.
              Глава Алгайского муниципального образования Глухов С.С., выступил с докладом об итогах работы за I полугодие 2023 года. В ходе отчета Главы Алгайского муниципального образования вопросов от граждан не поступало. Граждане решили признать работу главы удовлетворительной.
            Выступил Глава Новоузенского  района Опалько А.А., с докладом об итогах работы за I полугодие 2023 года. В начале выступления Опалько А.А. поздравил с избранием Главу Алгайского муниципального образования Глухова С.С., а также депутатов Совета Алгайского МО шестого созыва. На собрании прозвучали вопросы от населения о насущных проблемах, на что глава Новоузенского муниципального района  Опалько А.А..  подробно ответил.


